

bele nem avatkozhatik. A kormány azonban belátván, a bérlok kárait, igyekezett az időt mentő rövidre szabni, s így lett az egy átmeneti év megálapítva.

Ezzel kihallgatásunk véget ért, s miután meggyőződünk arról, hogy a jelenleg legilletkezőbb faktoral, a törvényjavaslatok szerzőjével volt szerencsénk e tárgyban beszélhetni, küldetésünket egyelőre befejeztünk tekintve, vissza utaztunk az itt elmondottakban terjesztvén elő annak eredményét azon tiszteletteljes kérelemmel, hogy azt tudomásul venni méltóztassék.

HELYI HIREK.

* Népesség Okt. hó 28-tól nov. hó 3-ig született városunkban: I. Református: törvényes 11 fiú, 11 leány, törvénytelen 3 fiú, 2 leány, együtt: 27. Halvaszületett 1 fiú, 1 leány, együtt: 2. Átértett ezen idő alatt 1 személy s egybekelt 3 pár. II. Evangélikus: törvényes 1 leány. III. Római katolikus: törvényes 2 fiú, törvénytelen 3 fiú, 2 leány, együtt: 7. Halvaszületett 1 törvénytelen leány. IV. Zsidó: 0. Elveszülettek összes száma: 35.

* Hídeg van! — ezt dadogta ma reggel a város és majdnem minden lakója. Már tegnap is bozongatott a hűvös szél, esett a hó, mahajnalban pedig fagyott. A kellemetlen időjárás erős észak nyugati szél tette meg zordabbá, a milyen hirtelen fordulatlal éppen elég arra, hogy városunk közönsége némi joggal foglalkozzék most az időjárassal. Másutt, a vidéken, ettől előtű jelenségek idézik elő a salongéptelenekek mondott foglalkozást. Szobránczon e hó 2-án nagyszűri északi fényt láttak, mely körülbelül 10 percig tartott. Városunkban, Tornán és Nagy-Egyeden gyönyörű meteor láttak a napokban. A tornai meteor mintegy 4 másodpercig szinte nappali fényt terjesztett zölds ragyogásával a vidékre.

* Polgármesteri jelentés Debreczen város közigazgatási bizottsága tegnapi tartotta megrendes havi ülését. A bemutatott polgármesteri jelentés főbb adatai a következők: A rendőrség által okt. havában letartoztatott összesen 150 egyén. Eltoloncoltatott 55 csavargó. Különböző iparnemek önálló gyakorolhatására 73 egyén látottat el igazolvánnyal. Munkakönyv 55 db, ideiglenes igazolvány pedig 7 db adatot ki. Ipartörvény ellenes cselekményekért 15 iparos lett pénzbírsággal megbüntetve. A katonai létszám volt: közös hadseregbeli 1088 ember, 455 lóval, — honvéd 489 ember, 113 lóval, — együtt: 1577 ember, 568 lóval. A lakosságnál állandóan elszállásolt volt 117 ember, 98 lóval. Mint atvonuló beszállásoltatott 6 törziszt, 17 főjezt, 549 ember, 103 lóval. A főszemlén megjelent közös hadseregbeli 575, a pótszemlén pedig 177 ember. Előfogott adatot 5. A lakosság által állami adó fejében befizetett összesen 47,906 frt 50 kr. Hadmentességi díjból befolyt 628 frt 80 kr. Közmunka-váltásból befolyt 2424 frt 50 kr. A közegyi bírósághoz beérkezett 569 ügy, ebből elintéztetett 394, maradt hátralék 175. Végrehajtás foganatosított 50 esetben, árverés nem volt. Felebbezés beadatott 21.

* Halálozás. Városunk ügyvédi karának egyik jó nevű ifjú tagja: Lőkös Gyula elhunyt. A megboldogult igen tevékeny, munkás férfi s a társadalom szeretett tagja volt. Korai elhunyt városszerte ószinte részvétet keltett. Hajduvármegye — melynek székházán

a gyászlobogó kitűzött — tiszteletbeli tisztí ügyészet, az ügyvédi kar egyik reményteljes tagját gyászolja benne A haláláról kiadott gyászjelentés következőleg hangzik:

„Özv. Lőkös Jánosné, szül. Szinay Juliánna és gyermekei Ilona, férje Fekete József, Zoltán és Margit gyermekekkel, Matild férje ifj. Ethei János, László gyermekeivel; továbbá testvérei Szinay István, Szinay Ziza, Kiss Imréné, Szinay Eszter, Pinczés Ferenczné, Szinay Gyula, az összes rokonok nevében is a legmélyebb fájdalom érzetével tudatjuk, kedves feledhetetlen jó gyermekem, testvérünk, sógorunk s unoka öcsénk Bikszögi Lőkös Gyula köz- és váltó ügyvéd s Hajduvármegye t. tisztí ügyészeinek f. hó 5-én esteli 8 órakor, 12 napi súlyos szenvedés után, 36 éves korában történt gyászos elhunytát. — Feledhetetlen kedves halottunk por maradványai folyó hó 7-én, d. u. 1/4 órakor Batthyányi utca 2157 sz. háztól a ref. egyház szertartás szerint — templomban tartandó ima után, a cregled utczai sírkertben fognak örök nyugalomra letétni Debreczen, 1888. november 6. Áldás legyen emlékezetén!”

* A felolvasókör az új idényben holnap d. u. 5 órakor tartja első estélyét, a város-háza nagy termében Csiky Lajos hittan-iskolai tanár „A nő emancipáció”-ról tartott felolvasást, lapunk f. szerkesztőjének: Gáspár Imrénének „A szerelem” cz. költői elbeszélést pedig Ellinger Ilona, szintársulatunk kedvelt női tagja fogja felolvasni. A belépti jegyek iránt nagy kereslet mutatkozik.

* Színház. Tegnap este — közép számu közönség előtt — Edvi Illés Károlynak „Czifra Juczi” cz. népsziműve adatott. A darabot már első előadása alkalmával méltányoltuk s most csupán annyit akarunk kiemelni, hogy Ellinger Ilonának (Zsuzsi) é. falusi naiv leányka szerepe a legjobb és legkedvesebb alakításai közé tartozik. Taposolták is egész este. A többi főbb szereplők: Mándoky (Forzó János), Rónaszékine (Judit), Kaczer Nina (Erzsi), Molnár (Deli Péter), Rónaszéki (Pipiske), Hadai (Feri) szinten emeltek az osszjáték sikerét A falusi vénasszonyok: Ábrányi Mari, Szánthóné, s Páspókiné sok derűtiséget keltettek. — Színházi műsor: Nov. 7: „Kokó király.” (Páros bérletben, másodsor). Nov. 8-án: „Szép Helena.” (Czimszerepben Kopácsy Juliskával, Paris szerepében Valentinnal, — az egyik Ajaxot Palotai játsza). Nov. 9-én: „Magdolna.” Nov. 10-én: „Rezer vísták.” (Párlán bérletben). Nov. 11-én: „Nebántsvirág.” Nov. 12-én: „Uzsai gyöngy.” (Ujdoncs). Nov. 13-án: „Rozenkranz.” Nov. 14-én: „Pipacsósz.” (Ujdoncs). Szinzigazgatónk, ki a legjobb ujdonságokat azonnal megszerzi, legközelebb a „Kisvárosi hírességek” cz. francia énekes bohózatot hozta meg, s előkészültre kitűzte. — (Akkor hát „Thuranna” is meglesz? Szerk) A „Pipacsósz”-re nagyon folynak az előkészületek; — e darabban melyben több szép magyar dal fordul elő, fog először önálló, nagyobb szerepben fellépni Kocsis Etel fiatal énekesnő.

* Lekaszákli ülés. A debreczeni ref. egyház irodájában 1888-ik évi nov. hó 7-dik napján d. u. 3 órakor iskolaszéki ülés tartatik. enyhítő körülmény tekintetbevételé után büntetése, a mint kivethették, csak két évi fogságból állott. A mit a feleségéről mondott, nem értettük meg, de hogy élt, az bizonyos, mert sutogott valamit a doktornak a felőle való gondoskodásról. Miután e történetet elbeszélte, körülbelül egy óráig aludt s aztán ély oly hirtelen felébredt, mint mikor először a szobába léptünk. Körül hordozta szemeit s végre a tükörre nyugsztá. — Adják ide, — mondá gyorsan; de megjegyeztem, hogy most nem borzadt meg, midőn közelebb hozták. A mint az öreg Massey feleje közeledett, sirva mint egy gyermek, Dr. Garden elébe állott s megfogta a szegény Strange kezét. — Helyes ez? — kérde. Gondolja e, hogy jó lesz most újra feléleszteni életének minden szerencsétlenségét, mikor oly közel van a végehez? Vétkenék büntetése rettenetes volt, — tévé hozzá ánnepélyesen. — Reméljük lsten kegyelméből, hogy bűnhődése véget ért. A haldokló ember felegyenesedett nagy erőlködéssel, s oly tekintettel nézett a doktornak, a milyet soha sem láttunk az előtt. — Én is azt remélem, — mondá bágyadtan, — de ne akadályozza meg kísérletemet, — mert ha most helyesen fogok látni — akkor — még erősebb leend reményem — s ezt a bocsánat jeleül veszem. A doktor szó nélkül felre állott, a mint e szavakat hallotta, az öreg szolga közelebb húzódt, s csendesen előre hajolva gazdja elébe tartotta a tükört. Feszült figyelemmel, lélegzetünket visszatartva vizsgáltuk őt, s az elragadtatás kifejezését láttuk arcán; s semmi kétségünk nem volt az iránt, hogy az arcz, mely oly sokáig kísértette őt, utolsó órájában eltűnt. („N. B. és V.”)

Tárgy: tanító-elnök megválasztása; több fontos ügy elintézése.

* Hajdumegyei regále-bérlok mai értekezletén, Rosenfeld Mór elnök örömmel constátálta, hogy az értekezleten már nemcsak Hajdumegye, de a közel fekvő megyék is képviseltették magukat, hogy személyes megjelenséssel is konstátálják, miszerint a t. javaslat által mily sérelmes folt ejtetett érdekeiken. Jegyző felolvassa a mult október havi értekezlet jegyzőkönyvét, dr. Popper Mór pedig, mint a Budapestre küldött bizottság egyik tagja, a lapunk más helyén közölt jelentését olvassa fel. Ezután hosszas vita és megbeszélés tárgyát képezte a törvényjavaslat sérelmes pontjai. A részletekhez csaknem minden regáleberló hozzászólt, s mind kifejezték elkésredésüket a káros terv felett. — Legnagyobb részök volt a vitákban a következőknek: Rosenfeld Mór elnök, (H-Szoboszló), dr. Popper M. Weiss, Aron J. urak stb. A vita után általános meggyeztek abban, hogy az eddig tett javaslatok alapján, sérelmüket tüzetesen feltáró feliratot intéznek a képviselőházhoz, melynek a mai értekezlet szellemében való meg szerkesztésével dr. Popper Mór jegyzőt bízták meg. Ezen felirattal Magyarország összes regále-bérloinek elküldik s a képviselőház tagjainak egy 10 tagu küldöttség adandja át. Hogy ezen előbb meg hajdumegyei, ma már országos jelentőségű mozgalom országoszerte mi y érdeklődést keltett, bizonyítja az hogy a hazatekintélyesebb részeiből (Szeged, Arad, Temesvár stb.) sürgönyök és levelek érkeztek s képviselve volt Nagyvárad, Szilágy-Somlyó, Szathmár, Nagy-Károly, Karczag, Szolnok, az Ermellek és Hajduma egye egészen, Nagy-Bánya, Nyiregyháza stb. A felirattal néhány nap mulva a bizottság már rendeltetési helyre szállítja.

* A dabr. orvos. gyógyszerész-egylet f. hó 10-én d. u. 5 órakor saját helyiségében rendezt havi ülést tart, melyre a helybeli és vidéki tagok ez uton is tisztelettel meghívattak. Ezen ülés főbb tárgyai lesznek: 1. A választmány előterjesztése az orvosilátogatás díjak szabályozása iránt beadott indítvány tárgyában 2. Dr. Tüdös Kálmán előadása: „A fertőző betegségek spec. kezelése séről.” 3. Folyó ügyek. Debreczen, 1888. nov. 5. Dr. Varga Géza, e. elnök.

* A városi kereszt-egylet bálja. A kik tévedésből nem kaptak volna meghívót a város kereszt egylet táncvirágalmára, sziveskedjenek ez iránt Zádor Lajos urhoz fordulni, ki ebbeli igényeiket szives készséggel kielegíteni.

* Kereskedők és iparosok figyelmébe. A m. kir. államvasutak kolozsvári üzletvezetősége sósav, horgany hulladék és talpfa jelző szegrek szállításának biztosítására pályázatot hirdet. Midőn e körülményt az e pályázatot iránt érdeklődő iparosok és kereskedők figyelmébe ajánljuk, egyszersmind felemlítjük, miszerint az ide vonatkozó közelebbi utbagizirató adatokat magában foglaló hirdetmény és ajánlati minta a kamara hivatalában a hivatalos órák alatt megtekinthető. Debreczen, 1888 nov. 5. A keresk. és iparkamara.

* Tartós gyöngysiker. Fájda imascauzán a derék testrészek és a forgó köszvényes bántalmával a Moll-féle francia borászati szerszámval való bedörzsölés sikerrel használtatik. Egy üveg ára 90 kr. Szétküldés naponta utánvétellel Moll A. gyógyszerész és ca. kir. udv. szállító által Bécs, I. Tuchlauben 9. Vidéki gyógyszerárakban és anyagkereskedésekben határozottan Moll-féle készítmény kérendő az ó gyári jelvényével és aláírásával. 6.

Hazánk s a külföld.

— Az eperjesi nagy tűzről a következő részleteket írják: Szombaton délután 3 órakor a városnak majdnem kellő közepén álló Ferenz-rendi zarda kigyulladt. A mult évben dühöngött tűzvész éppen ezen épületig terjedt, melyet akkor csodás módon sikerült megmennteni. Szerencsére szélsémd volt; a nagy zsin delyfedél azonban egy perc alatt lángokban állott, lángokba borítván azonnal a nagy, két tornyu templom födelét is. A puszító elem óriási erővel dühöngött. Néhány pillanat müve volt s a templom két magas tornya is lángokban állt. A tűzoltók s a katonaság azonnal kivonult, de oltásról szó sem lehetett, s feladatuk csakis a szomszéd épületeknek megvédeése volt. Két órai éges után a fadészek s a tornyok tetői összeomlottak, a harangok pedig kezuhantak. Szerencsére a nem erős szél oly irányba terelte a szállongó szikrákat, hogy azok új épületet fel nem gyujthattak. Esti 6 órakor a tűz meg erősen lángolt s rémesen megvilágította az egboltozatot. A tűzoltók laukadatlanul dolgoztak, miáltal a katonaság a rend fenntartása fölött örködött. — A zarda épületét, valamint a templomot a beégéstől megvédték erős bolthajtással. A tűz kitörésének oka eddig ismeretlen. — A felizgatott közönség tervszerű gyujtogatásokról beszéles é feltévesé annyival valóbbszint, — mert az utóbbi időben egymást érték a tűzesetek. Néhány nappal ezelőtt este egy városon kívül fekvő nagy csür esett a lángok martalékává, mig csakhamar réa az árok-utczában folytattak el egy éppen keletkezésben levő tűzet. Az előbbinél a tűz kitörésének okát ki-puhatolni nem lehetett, de az utóbbinál határozottan gyujtogatás nyomára akadtak.

MUZZÁK.

— A szakkaptárak közül eddig a következők jelentek meg Légrady testvérek kiadásában, csinos kötetekben; Kertészeti

zsebnaptár, írta Pál gazda. A kiadókkal ezzel a szakkaptárak számát hézagpótlóan kívánták szaporítani, a mi, tekintve hazánkban a kertészetnek egyre nagyobb fejlődését, hejes is; az ily zsebnaptár azonban csak igen keveset tartalmaz abból, a mire a kertészeket figyelmeztetni kell. Kertészeti gyakorlati közleményeinek nagyobb része a napilapok kertészeti rovataiban és szaklapokban jelentek meg nem annyira a kertészeknek, mint inkább a laikus kertkedvelőknek szóltak. De a szakkertészeket is érdeklő néhány táblázatos kimutató is van, melynek: Szakmánybér kerti munkánál. — A kertben előforduló kézimunkák. — Az évi fizetés és cselédberő felosztása az év egyes részei. — Napszám táblázat. — Zöldsegek és kereskedelmi növénymagok ültetése és hozama. — Növényültetési tábla. — Csemete szükséglet. — Növényzsükséglet ke-rek ágyakon. — A virágok ültetési távolsága és a szükséges mennyiség. — Virágmagok száma 1 grammaban. — A virágmagok élettartama. A jegyzékre szánt üres lapokkal bőven ellátott, erős vászonkötésű zsebnaptár ára 1 frt 40 kr. — Orvosi zsebnaptár, szerkeszté dr. Lőrinczi Ferencz (XX. évfolyam). Egy orvosi czikkel, az orvosokat érdeklő 1886-iki XXX. törvényczikk, leghasználatosabb gyógyszerkeverékek és receptjeik, budapesti orvosok név és lakjegyzéke, becsi, gráci, párisi, barlini orvos-tanárok név- és lakjegyzéke stb. képezik tartalmát. Ára 1 frt 40 kr. — Jegyzék a pló ügyvédek, közjegyzők, bírák és bir. végrehajtók számára, összeállította dr. Siegmund Vilmos (XXV. évfolyam.) Törvények és miniszteri rendeletek, magyar- és horvátországi igazságügyi szervezet, különféle hasznos betűsoros névjegyzékek, díj-szabásokkal, számító táblázatokkal stb.-vel együtt. Ára 1 frt 40 kr. — Tanító-k zsebnaptár. Szerkeszti György Aladár. (XIV. évfolyam.) tartalmából kiemeljük a következőket: A magyar tanítónők önképző törekvései. — Fontosabb miniszteri rendeletek. — A népoktatásügy az országgyűlésen. — A tanítóképezdek tanári kiképzése. A felsőbb nőnevelés reformja. — Az első közművelődési kongresszus. — A kisebb községek feladata a kisdud óvas terén. — A tanító-egyletek könyvtárai. — A népiszkolai kerketéről. — Az írás-beli dolgozatok tanítása. — Az osztatlan népiszkola munkaterve. — A népoktatás ügye Franciaországban. — Tanító- és tanítónő-képző intézetek Európa egyes államaiban. — A rajzkotatás a porosz népiszkolákban. — Gyönge elméjű gyermekek számára való iskola. — Paris városának közoktatásügyi budgetje. — A tanítónők fizetése. — Vegyes külföldi kirek. — Címár. — Hasznos tudnivalók. Ára 1 frt 20 kr. Ennek a naptárnak hiánya, hogy nincs rovat a tanulóknévsora és osztályzatai számára s a leezkerend számára ezt pótolni kérjük.

Közgazdaság.

Gabnapta. (Budapesti terménytőzsdé nov. 4.) Buza őszre — pénz, buza tavasz 8.35 pénz, 8.36 ár. Tengeri jünusra — pénz, — ár, tengeri jul. — aug. szeptemb — októberre, pénz, — ár, új tengeri 1889. máj. — jun. 5.22 pénz, 5.24 ár. Zab tavaszra 5.54 pénz, 5.56 — ár, zab őszre — pénz, — ár. Káposztarepcze augusztus — szeptemberre pénz, ár.

Debr. színház. Holnap, szerdán, nov. 7-én páros bérletben, másodsor adatik: KOKÓ KIRALY francia bohózat.

Felolós szerkesztő Gáspár Imre, Kiadó Kutasi Imre

Holnap, szerdán VILMOS LAJOS söracsarnokában HURKA-ESTÉLY tartatik.

Zenész: RÁCZ KÁROLY.

MATTONI-FÉLE GIESSHÜBLER legjobb asztali- és itató ital, kitünő hatásnak bizonyított köhögéssé, gégegyógyásznál, gyomor- és hólyagbetegségeknél.

Mattoni Henrik, Karlsruhé és Budapest.

hordta a leveleket. A hegyek közt, egy kis olasz városban voltunk, a mikor ezeket nekem elmondta — éjél. — Most is szobájában van — tévé hozzá, — s levelet ír a feleségének.

— A düh előtűt, a mint e szavakat hallám. Természetem különben is bosszualló — es most a megtorlás utáni vagy, mint égező szomj gyötört. E vidéken utazva ellátam magam legyverrel is és mikor a leány azt mondta, hogy — most ír levelet feleségének, ösztön-szerűleg pisztolyaim után kaptam. Nemi megnyugvást lelek abban a gondolatban, hogy akkor mindkettőt magammal vittem. Talán egy pillanattig, az az eszme volt agyamban, hogy megvívunk: Nem tudom határozottan, mit gondoltam. A leány szavai — most is szobájában van, s levelet ír feleségének, — fulemben zukt folytonosan.

A beteg megállott lelegzetét venni. Retentó hosszú ideig látszott halgatni, pedig alig teit el két perc. — Észrevétlenül jutottam szobájába. Fog lalkozásába volt elmerulve. A szobában levő egyetlen asztal előtt ül-s egy gyertya világa mellett írt. Az asztal durva ótőzö asztal volt — s előtte — épen előtte állott — ott állott egy tükör.

— Háta mögé lopóztam, a mint írt. Valla fölött átnezve a levelet, s olvastam: — Kedves Lucym, egyetlen szelmem. — E szavakat betűzve, megrántottam a jobb kezembem levő pisztolyt és megöltém őt — megöltém őt — de mielőtt meghalt volna, még egyszer felnézett nem réám, hanem a tükörben előtte levő arczomra, s a saját arczára — ez az arcz — azóta ott van — és az enyém — az eltűnt!

Kimerülve esett hátra, s mindnyájan oda rohantunk, azt hívék, hogy meghalt, oly csendesen feküdt.

Még nem halt meg. Ujra felkelt. Beszélési próbált, s egyes szavakat hallottunk alig érthetőleg, melyeknek halavány volt az értelmük. Annit kitaláltunk, hogy olasz törvényszék elé állították a vetkösnek találtatott; de a sok

(„N. B. és V.”)

Ifj. Katona L.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi
gyógyítás.

Nyári
gyógyítás.

Őszi
gyógyítás

Téli
gyógyítás

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-
jegye egy sas és MOLL A.
sokszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és altesibajok,
gyomorgörcs, nyálk, gyomorégés, székrekedésnél, májbajok,
vertolulás, aranyér és a legkülönfélébb női betegségeknek.
Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.
Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerártaiban.
MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Becs,
Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb
nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozásommal az ön Moll-féle Seidlitzporai
igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s miun-
denkorra és szívvelyes „Isten fizesse meg”-et mondok ér-
te; csak a gyomrot jóvá és főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel

Steinko P. J. lelkes Honnestschlag-ban.

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO

Legjobb
bedörzsölő-
szer

köszvény

CSUZ

és minden

meghűlési
betegségek
ellen.

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A.
védjegyet és aláírását viseli.

Bedörzsölésül sikeres használat köszvény, czuz, min-
denemű testfájdalmak és benuulásnál; borogatás alajában
minden sérelem és sebnél, dagadtok gyuladásoknál. Bel-
sőleg vízzel vegyítve hirtelen rosztolat, hanyas, kolika és
hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. é.
Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerártaiban és
anyag kereskedéseiben.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Becs,
Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvételt. Két üvegnél kevesebb
nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidéke-
men nagyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel,
mivel az emberiség segítségére készletet óhatatlanul
tani magamnál. Mély tisztelettel

Hornof, lelkes Micholup-ban

Raktárak Debreczenben: Tamásy Károly gyógyszer. Tóth Béla gyógyszer.,
Szent-Királyi és Kávéda, Gerőci Fülöp.

Hirdetés.

felszereléssel és takarmánnyal el-
adó. A venni szándékozók bővebb
értésítést nyerhetnek H.-Szoboszló
földbirtok tanyai épületekkel teljes város főkapitányi hivatalánál.

4408.
1888.

III.

Arverési hirdetményi kivonat.

A nánási kir. bíróság mint telek-
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy
Lázár Mihály végrehajthatónak Borbély
Julianna, Lázár Imréné végrehajtható
szenvetű elleni 75 frt — kr. tőkeköve-
telés és járuléka iránti végrehajtható
ügyében a kir. törvényszék (a nánási
kir. járásbíró területén lévő, Nánáson
fekvő, a nánási 2204 tjkv. A + 2328.
hrsz. 1578 népsorsz. házas udvarra a
végrehajtható törvény 156. § értelmében
egészen 60 frt, az ugyanazon tjkvi A L.
3713/á hrsz. egész szőlőre 4 frt 80
kr, az ugyanezen tjkvi 14,366/á hrsz.
réti földre 65 frt 60 kr, végre a 2204.
sz. tjkvi 16,152 hrsz. a nánási 9033
sz. tjkvben 16,461, 2035/c 12,157, 4790
hrsz. a nánási 3520. sz. jkvi 5845,
8085, 9036 és a vidi 462 tjkvi 462.
hrsz. ingatlanokból alperes illetőségére,
mint tagosított összirtokra együttesen
és mindegyik ingatlanra nézve a Bor-
bély Mihály javára bekebelezett haszon-
élvezeti joggal terhelve, az árverést
254 frt 80 krban ezennel megállapított
kikiáltási árban elrendelte, és hogy a
fennebb megjelölt ingatlanok az 1888.
évi december hó 21-ik napján d. e. 8
órákor a bíróság hivatalos helyiségében
megtartandó nyilvános árverésen a
megállapított kikiáltási áron alól is el-
adatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az
ingatlanok becsarának 10 %-át vagy
készenben, vagy óvadékképes
értékpapirban a kiküldött kezéhez le-
tenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál
előleges elhelyezéséről kiállított szabály-
szerű elismervényt átfolgaltatni.

Kelt Nánás, 1888. évi október hó
13. napján.

A nánási kir. j. bíróság mint telek-
könyvi hatóság.

Beóthy Gábor,
kir. járásbíró.

Esti szaktanfolyam

rendeztetik a debreczeni kereske-
delmi akadémiánál, melynek kötelezett
tantárgyai:

a kereskedelmi könyvvitel, keres-
kedelmi számtan, kereskedelem-isme és
levelezés.

A heti 8 órával május hó végeig
tartó szaktanfolyam díja 20 frt; azok,
kik a kereskedelmi ifjuság egyesületé-
nek tagjai, csak 15 frt tandíjat fizetnek.

Beiratások folynak. Az előadások
kezdődnek kedden este 8 órákor, azaz
november 6-án

az igazgatónál.

98

427.

Az „ISTVÁN” gőzmalom társulat

ÁRJEGYZÉKE

helyben kötelezettség nélkül
és az 1887. április hó 18-án Budapesten
tartott általános magyar malom-gyűlésen
megállapított 1887. é. június 1-én életbe
lépelt eladási, szerzési és szállítási módo-
zatokra vonatkozó egyezmények szerint.

Készpénzfizetés mellett, zsákkal együtt

100 kltó.	100 kltó.
AB. Asztali dara nagy és aprószemű 17.—	100 kltó.
C. Szinte közepeszerű 16.—	100 kltó.
0. Kínálisz 16.—	100 kltó.
1. Láblisz 15.60	100 kltó.
2. Montisz 15.—	100 kltó.
3. Zsemlyelisz 1-50 rendű 14.60	100 kltó.
4. 2-od 14.—	100 kltó.
5. Fehér kenyérlisz 1-50 rendű 13.20	100 kltó.
6. Szinte 2-od 12.40	100 kltó.
7. Közép kenyérlisz 1 só 11.60	100 kltó.
8. Szinte 2 od 10.80	100 kltó.
8 1/2. Barna 1-50 9.80	100 kltó.
8 1/2. Szinte 2-od á 70 kg. 7.80	100 kltó.
9. Láblisz 70 6.60	100 kltó.
10. Veres liszt 50	100 kltó.
11. Finom korpá zsákkal 50 3.60	100 kltó.
12. Durva korpá zsákkal á 50 kg 3.20	100 kltó.

A finom és durva korpá árából ed-
dig engedélyezett 5%-tól engedmény a
fennemített egyezmény folytán szintén
beszűntetett.

Debreczen, 1888. okt. 14.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALYATNAK.



KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDAJA

Debreczenben, Főpiacz. Sz. Nagy Károly ház.

Ajánlja magát mindenféle



KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK

gyors és pontos elkészítésére;

elvállal; tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven,

és bor- és árlapokat; díszműveket

arany- ezüst és színnyomatban; a törvénykezéshez megkívántató

* ROVATOZOTT IVEKET; *

diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutá-
nyosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számíttatik.

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hirlapban legolcsóbban számítva közléteszek.

KUTASI IMRE könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz SZ. NAGY KAROLY ház.